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MATEMATICAS Il de 2° de Bachillerato LOGSE

El alumno/a debera contestar a 4 bloques elegidos entre los 6 que siguen

BLOQUE 1
Xx—-3z=-1
. -t=2
Sea el sistema y
-3y+2z=0
—4x+At=-5

(a) Discutir su compatibilidad segun los valores de A

(b) Resolverlo para A =7

BLOQUE 2
(a) Si A es una matriz no singulary (B - C)-A = 0, siendo 0 la matriz nula, comprobar que B = C.

, . 2 -6 . . " o
(b) Segun el resultado del apartado anterior, cuando A=[ 3 j , la Unica matriz X que verifica la ecuacién

XA =0 es lamatriz nula. 4 Es cierta esta afirmacion?

NOTA: Matriz singular es aquella de determinante nulo.

BLOQUE 3

Sea la funcion y = 2-‘/5—1

(a) Indicar su dominio, intervalos de crecimiento y decrecimiento, puntos de inflexion y asintotas.

(b) Realizar una representacion grafica aproximada de la misma.

BLOQUE 4

(a) Dibujar el recinto limitado por las curvas y=x, y=x? , y=x%4
(b) Calcular el area del recinto anterior.

BLOQUE 5

Seanlosplanos Ty:2x+3y+z=2 y M= x+y-z=1

(a) Determinar la posicion relativa de los mismos.

(b) Calcular una recta que esté contenida en el plano T: x +y - z = 1, sea paralela a la interseccion de esos dos
planos y que pase por el punto (5, - 3, 1).

BLOQUE 6

Sea la circunferencia que pasa por el origen de coordenadas, tiene su centro en la bisectriz del 4° cuadrante y su
radio mide 2 unidades.

(a) Obtener sus elementos caracteristicos.

(b) Determinar su ecuacion.

Cada uno de los bloques de preguntas puntua por igual (2.5 puntos). La contestacion debera ser siempre
razonada. Tiempo: 1 hora y 30 minutos.
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